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"Habar nu aveam la ce să ne așteptăm când pierdem un copil, ce se va întâmpla și cine se va implica. Această carte poștală va oferi o perspectivă importantă asupra a ceea ce s-ar putea întâmpla în continuare, de la cine vă puteți aștepta să auziți și cu cine puteți vorbi pentru ajutor.  Sperăm că această carte poștală va răspunde la unele dintre întrebările dvs., iar unii dintre voi poate  nu s-au gândit la, și ar trebui să acționeze ca o resursă utilă care poate fi menționată mai târziu."  Părinte

Este important să existe o imagine de ansamblu a morții fiecărui copil pentru a învăța cât mai mult posibil.
Această recenzie este menită să vă sprijine pe dumneavoastră și pe alți membri ai familiei dumneavoastră în înțelegerea motivului pentru care copilul dumneavoastră a murit. El va încerca, de asemenea, să împiedice alți copii să moară din aceeași cauză.
Partea 1 a acestui ghid se referă la diferite aspecte ale Moartea infantilă  Recenzie.   Partea 2 discută unele dintre lucrurile   pe care le puteți face și în cazul în care pentru a obține mai multe informații și sprijin.
Acest ghid conține informații despre un angajat cheie care poate fi persoana dumneavoastră de contact și care vă poate înscrie la surse de asistență. Angajatul tău cheie:
Dacă vi s-a dat acest ghid fără un nume în caseta de mai sus, contactați unul dintre profesioniștii pe care i-ați contactat deja pentru a discuta cine ar trebui să fie acea persoană.
În cazul în care sunt menționați "părinții și tutorii", aceasta include tutorii primari  ..ai copilului grijă  nu pot fi părinți biologici, ar fi  tutorii, partenerii de același sex și orice alți tutori
Acest manual a fost compilat de un grup de persoane afectate
părinți, auxiliari și profesioniști;   Acest lucru  este pentru  părinții și tutorii unui copil sub 18 ani care vă vor ajuta să înțelegeți unele dintre lucrurile care se vor întâmpla  în prezent și sprijinul disponibil.
Acest ghid ar trebui să fie furnizat în secțiunea  primele zile după moartea copilului  dvs., despre care știm că poate fi o perioadă dificilă. Nu toate
Informațiile vor fi relevante pentru dvs.   Poate doriți să  salvați acest ghid și să-l citiți din nou mai târziu.
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· Coronerskaya
cercetare
· Examinarea Postmortem
· Răspunsul comun al agenției 
· Ancheta privind un incident grav grav  NHS
·  Discuții setări regionale
despre moartea fiecărui copil
· După ce au avut loc toate  investigațiile, profesioniștii 
Întrebați-vă dacă  acestea pot învăța ceva  pentru a încerca să prevină  decesele viitoare
· Fiecare moarte poate ajuta profesioniștii  să învețe și să  îmbunătățească sprijin  și practica 
· Se iau decizii
cu privire la posibilitatea de  a fi necesare  investigații suplimentare 
· Posturi făcut
· Este posibil să se implice autoritățile publice, de exemplu.   Poliție
Partea 1
Rezumatul a ceea ce se întâmplă atunci când ONU copil  moare
Moartea unui copil este cel mai dificil  lucru prin care poate trece orice familie.  "Revizuirea  morții infantile" este un termen folosit pentru a descrie procesele formale  grijă au loc după moartea unui copil. Există unele elemente care au loc pentru fiecare  moarte infantilă, iar unele oală de îngrijire să nu fie necesare în funcție de circumstanțe.     Angajatul  tău cheie  îți va putea spune despre ce se întâmplă în fața  copilului tău.
Diagrama de mai jos prezintă cele trei etape ale  procesului General și diferitele părți care pot avea loc.   În acest ghid ne stabilim  cu privire la  "procesul de revizuire" pentru a-l descrie.
Acest ghid are mai multe informații despre fiecare dintre secțiunile enumerate mai jos.
La scurt timp după moartea copilului dumneavoastră 
Oală începe  investigații suplimentare 
Concluzia examinării  decesului copilului 
Pe tot parcursul procesului, ar trebui să Vi SE oferă sprijin și informații prin intermediul angajatului cheie 
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· să fie o persoană de contact de încredere și ușor accesibilă pentru dvs.
· asistenta in coordonarea intalnirilor dintre dumneavoastra si alti profesionisti
· să comunice în mod clar informații despre procesul de revizuire a decesului copilului și orice investigații  care ar putea fi necesare
· fii vocea ta în întâlnirile dintre profesioniști, asigurându-te că oricare dintre întrebările tale sunt rezolvate și revini la tine mai târziu
· un indicator pentru sprijinul adecvat în legătură cu pierderea susținătorului.
Informarea dvs.
Rolul angajatului tău cheie
Ar trebui să oferiți un singur punct de contact, numit, pentru a acționa ca lucrător cheie pe parcursul întregii revizuiri a morții copilului dumneavoastră. Aceasta este o persoană de la care puteți solicita informații despre procesul de a lua în considerare moartea copilului și care vă poate înscrie la surse de sprijin.
Angajatul tău cheie  va Fi, de obicei,  ONU profesionist NHS sau Hospice.  Acesta poate fi o asistentă medicală sau un membru al unei echipe de sprijin într-o perioadă de deces.   În cazul  în care copilul  dumneavoastră a avut o condiție pe termen lung, un profesionist poate fi deja numit  în familia dumneavoastră, ar fi o asistentă medicală de legătură pe grijă  o cunoașteți și care poate îndeplini rolul de  lucrător cheie.
Rolul lor este de a:
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 Angajatul tău cheie  ar trebui să fie al tău
 A lua legatura cu mainstream pe tot parcursul procesului de evaluare inter pares
Dacă nu sunteți sigur cine este angajatul cheie sau nu vi s-a alocat un angajat cheie, contactați profesionistul numit pentru care aveți datele. Poate fi de la spital,
hospice, poliție sau cabinetul medicului legist.
Alți profesioniști
Există și alți profesioniști care pot avea, de asemenea, contact constant cu dvs.
În cazul  în care decesul copilului dumneavoastră  a fost  predat medicului  legist, ofițerul   medicului  legist  își va asuma responsabilitatea pentru caz.
Dacă există o anchetă a  poliției, poate fi numit un ofițer de legătură pentru familie care să vă sprijine și să vă ofere un punct de contact. 
Alți profesioniști pot oferi, de asemenea, sprijin și informații;   Acestea oală include medicul de familie,  asistentul social, lucrătorul de sprijin familial, Moașa, vizitatorul de îngrijire a sănătății, echipa de îngrijire paliativă, capelanitatea sau echipa de asistență pastorală.  

De exemplu, fotografii, Foc  de păr  sau amprente de mână și picioare de la copilul dumneavoastră.   Este bine  să  întrebi dacă nu ți se oferă.    De asemenea,  ar trebui să puteți petrece ceva timp cu copilul dvs., dar există unele situații în care acest lucru nu se poate întâmpla sau când altcineva este, de asemenea, obligat să aibă prezența altcuiva  .
Donarea de organe poate fi posibilă, iar medicii ar fi trebuit să discute cu dumneavoastră, dacă este cazul. Donarea de țesuturi poate fi, de asemenea, discutată cu dvs.
Contribuția ta la revizuirea morții copilului tău este vitală și profesioniștii sunt așteptați să discute cu tine.
Certificat medical de deces
Un certificat medical al cauzei decesului poate fi furnizat de un medic la scurt timp după decesul copilului dumneavoastră dacă:
· cauza decesului este clară,
· decesul din  cauze naturale
· medicul specialist a  participat la îngrijirea copilului și
· Nu există preocupări serioase cu privire  la îngrijirea acordată copilului care a murit .
Copii cu o afecțiune îndelungată sau care limitează viața
  În cazul în care copilul  dumneavoastră a avut o boală pe termen lung sau de viață-limitare condiție și moartea lui a fost de așteptat, este probabil   CA familia mersi și echipa  care vă sprijină au pus împreună un "plan de îngrijire" adecvat. 
Medicul legist ar putea avea nevoie în continuare pentru a comanda o examinare postumă. În caz contrar, veți putea să înregistrați rapid moartea copilului și să continuați înmormântările și activitățile comemorative programate ale familiei.
Informații privind înregistrarea decesului copilului și planificarea înmormântării pot fi găsite în partea 2.
La scurt timp după moartea copilului dumneavoastră 
O serie de decizii vor fi luate de profesioniști, inclusiv dacă un certificat medical care indică cauza decesului poate
să fie emise și dacă sunt necesare mai multe investigații. În anumite circumstanțe, poliția va fi implicată ca o procedură standard, iar acest lucru nu înseamnă că sunteți suspectat.
Moartea copilului dumneavoastră ar trebui să fie raportată la un număr de persoane, ar fi medicul de familie, și medicul legist în cazul în care copilul dumneavoastră a murit brusc și neașteptat. Acest lucru va fi făcut de un cadru medical.
Ar trebui să vi se ofere posibilitatea de a avea cadouri memorabile,
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În cele mai multe cazuri, ar trebui să vi se acorde timp cu
 copilul dumneavoastră 



Există o listă de organizații care oferă
 sprijin pentru pierderi
 și alte surse de informare în partea 2 a art.
din acest ghid
În cazul în care copilul dumneavoastră a avut un handicap de învățare
În cazul în care copilul  dumneavoastră a fost de peste vârsta de 4 ani și a avut un handicap de învățare, există un program național  suplimentargrijă va lua în considerare moartea lor. Acest lucru se numește de învățare handicap Mortalitatea Programul de revizuire (LeDeR).  Scopul  său este  de un  îmbunătăți viața persoanelor cu dizabilități de învățare și examinează toate decesele copiilor și adulților cu dizabilități de învățare.
Programul LeDeR funcționează alături de alte părți ale procesului de revizuire a morții copilului.  Decesul copilului dumneavoastră   va fi raportat coordonatorului local  Conducător care va lucra cu panoul de evaluare a decesului copilului (a se vedea pagina 14). Vi se va spune dacă moartea copilului dumneavoastră este acoperită de programul LeDeR și puteți fi implicat. 
Mai multe informații sunt disponibile aici:
www.bristol.ac.uk/sps/leder
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Cercetări suplimentare potențiale
În multe decese, după decizii și rapoarte immediate, nu sunt necesare investigații suplimentare, deși medicul poate discuta în continuare cu tine despre beneficiile unui examen postum.
Cu toate acestea, unele decese pot necesita o serie de investigații pe care le discutăm aici. Acestea includ:
· ancheta medicului legist  (a se vedea p.  8)
· examinarea postumă (a se vedea pagina 9)
· Răspunsul comun al agenției (a se vedea pagina 11)
· Investigarea incidentelor grave NHS (a se vedea pagina 12).
Investigațiile necesare vor varia în funcție de circumstanțele individuale ale morții copilului dumneavoastră. Uneori pot apărea  mai multe investigații la un moment dat.
Cât timp vor dura investigațiile?
Există termene recomandate pentru investigații, dar acestea pot fi amânate din diverse motive. Ancheta privind un incident grav NHS trebuie finalizată în termen de 60 de zile; actul de examinare postumă trebuie eliberat în termen de trei luni; iar cererea medicului legist trebuie completată în termen de șase luni. Din păcate, în unele circumstanțe poate dura mai mult. Angajatul cheie sau ofițerul legist ar trebui să știe mai multe despre termenul limită așteptat. În acest timp, puteți obține sprijin de la una dintre organizațiile enumerate la sfârșitul acestui ghid.
Accesați înregistrările copilului dvs.
Pentru a înțelege cât mai mult posibil circumstanțele morții copilului dumneavoastră, este posibil să accesați diferite tipuri de înregistrări de la profesioniștii din domeniul sănătății și asistenței sociale. În anumite circumstanțe, vă poate fi necesar consimțământul scris, iar în alte situații există obligații legale de a partaja informații. Contactați angajatul cheie dacă aveți nevoie de mai multe informații despre partajarea datelor și accesarea înregistrărilor.
Ce fata medicul legist?
Un medic legist este o persoană care ia în considerare anumite tipuri de deces. Dacă medicul legist este implicat depinde de faptul dacă moartea este  considerată "naturală" sau nu. Este un termen folosit de legiști,  iar moartea "naturală"  poate   include prematuritate extremă (când copilul se naște foarte devreme în timpul sarcinii) sau un virus, în timp ce moartea din cauze precum accidentele de circulație și sinuciderea nu va fi luată în considerare ca  fiind "naturală" zgomot punct de vedere  coroană. Dacă cauza decesului copilului  dumneavoastră nu este "naturală", sau necunoscută  , sau dacă copilul  dumneavoastră a murit în timp ce se afla în custodia statului (de exemplu, în cadrul secției de sănătate mintală), atunci legea impune ca  decesul să fie raportat medicului legist și poliției. 
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Examinarea postmortem poate
 ajuta la intelegerea
De ce a murit copilul tău

· excludeți alte boli sau probleme de care este posibil să fi fost îngrijorat
· identifica alte conditii care oală fi importante pentru familia  mersi  să știe despre
· furnizați cunoștințe oală de îngrijire fi utilizate pentru a vă ajuta familia sau alți copii în viitor.   În unele cazuri, examinare postumă Este posibil să nu găsiți cauza morții.
Ce se întâmplă cu copilul tău la un examen postum?
Atunci când o experiență  postumă a fost prescrisă sau convenită, aceasta apare  cât mai curând posibil  , de obicei în câteva zile. Poate  fi necesar să se transfere copilul într-un alt spital, unde  se află patologul specialist pediatru. 
Un examen postum te poate ajuta să înțelegi de ce a murit copilul tău
De ce este importantă o recenzie postumă?
O examinare postmortem poate avea ca rezultat următoarele:
· Găsiți o  explicație medicală pentru  moartea  copilului dvs.
Medicul legist organizează de obicei o examinare postumă în caz de decese neașteptate, care va fi efectuată de un patolog. O anchetă se face după o examinare postumă dacă cauza decesului rămâne incertă sau dacă cauza decesului nu este considerată "naturală".
Medicul legist poate deschide o anchetă la începutul procesului sau poate hotărî   să efectua o  anchetă,   ceea ce înseamnă că este posibil să nu fie necesară organizarea unei audieri   oficiale. Poate dura câteva Luni până la închiderea anchetei sau a anchetei. Pentru mai multe informații privind cererile, a se vedea pagina 10  zgomot prezentul ghid.   Puteți  solicita biroului medicului legist   ONU pliant pentru legiști și anchetă: un ghid  care descrie în detaliu ce fac medicii legiști și ofițerii lor și ce se întâmplă la solicitări, dacă există. De asemenea, este disponibil  pentru descărcare de pe site-ul Ministerului Justiției.  
Examinarea postmortem și rolul patologului
Ce este un examen postum?
ONU   examen postum, cunoscut și sub numele  de autopsie, este examinarea unei persoane după moarte de către un medic expert în acest domeniu, numit patolog. Examinări postmortem pentru  copii trebuie efectuate de un patolog specializat în boli și afecțiuni grijă afectează sugarii și copiii.
Poți decide dacă copilul tău este supus unui examen postum?
Dacă moartea copilului dumneavoastră a fost predată medicului legist, atunci nu puteți alege dacă va avea loc sau nu un examen postum. Cu toate acestea, puteți face o idee despre dorințele dvs., pe care medicul legist le poate lua în considerare.
Dacă medicul legist nu este implicat, atunci o examinare postumă poate avea loc  numai cu acordul dumneavoastră.   Ar trebui să petreceți o discuție completă cu personalul medical pentru a decide dacă aceasta este decizia potrivită pentru dumneavoastră și familia dumneavoastră.
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În timpul unei examinări post-mortem, patologul examinează toate organele principale și caută orice semne care pot da indicii cu privire la cauza morții. Examinarea se efectuează cu aceeași grijă ca și în cazul în care copilul dumneavoastră a avut o intervenție chirurgicală.
În timpul examinării postume,  este necesar să se ia  o linie  de Sonda mici pentru testarea specializată. Ele oală fi numite "blocuri și șchiop".   Veți  întreba CE doriți  să  se întâmple cu  aceste probe după finalizarea testelor.   Puteți cere ca  eșantioanele  să fie:
· returnat la   tine (ofițerul medic legist va fi capabil de a discuta despre ceea ce puteți face cu probele)
· stocate în spital ca parte a fișei medicale un copil  dumneavoastră  , fie cu consimțământul dumneavoastră pentru utilizarea în cercetare, studii viitoare  sau în alte scopuri, sau
· eliminate sensibil de către spital.
Unii părinți au găsit confort în faptul că cunoașterea  țesuturilor copilului  Lor  poate ajuta la cercetare sau că viitoarele progrese medicale oală oferi mai multe informații.   Organ de țesut uman
(ETM) se asigură că țesutul uman este utilizat în condiții de siguranță, etic și cu consimțământul corespunzător.   Ei au pregătit un prospect de îngrijire  vă spune ce se întâmplă înainte, în timpul  și după examinare – Examinare postumă:  Alegerea dumneavoastră în ceea ce privește organele și țesuturile.
Odată ce examenul postum a avut loc și, dacă este cazul, medicul legist și-a dat permisiunea, puteți vedea copilul și puteți decide unde doriți să fie copilul dumneavoastră înainte de înmormântare. Aceasta include posibilitatea de a ceva timp acasă sau în altă parte, ar fi un ospiciu. Dacă este important să aveți o înmormântare în termen de 24 de ore, toți cei implicați vor face tot posibilul pentru a face acest lucru, dar necesitatea unei examinări postume poate să nu facă acest lucru posibil.
Rezultatele examenului post-mortem
La scurt timp după examinarea post-mortem, patologul va scrie un raport cu privire la constatări. Dacă sunt necesare mai multe teste , atunci acesta poate fi raportul inițial. Dacă o examinare postumă a fost prescrisă de un spital (fără  medic legist), atunci veți fi contactat cu o propunere  pentru a vorbi despre rezultate.     Ar trebui să puteți obține o copie completă a raportului dacă doriți  .
Pentru studiile postume ale medicilor legiști, medicul legist va primi orice constatări inițiale. Dacă este posibil, cu aprobarea medicului legist, vi se pot furniza câteva informații despre aceste rezultate. Raportul final privind examinarea postumă poate dura câteva luni , în funcție de numărul și tipul testelor efectuate. Apoi medicul legist va decide să transfere  rezultatele. 
Cererea medicului legist
O cerere este o cerere legală pentru:
· confirmați cine a murit când  și unde și
· să stabilească cauza decesului în termeni generali.
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· are loc în custodie sau în cazul în care copilul a fost reținut în temeiul Legii privind sănătatea mintală
· În cazul în care circumstanțele inițiale ridică suspiciunea că  este posibil  CA decesul să nu fi fost natural.
Poliția trebuie să fie implicată în orice deces neașteptat sau în cazul în care există alte circumstanțe oală de îngrijire necesita investigații suplimentare. Asta nu înseamnă că sunteți suspectat;   Rolul lor este de a acționa în numele medicului legist și de  un exclude  posibilitatea   CA ceva ilegal să se fi produs.
Există trei etape principale ale unui răspuns comun al agenției:
1. Răspuns imediat:  Imediat:  Copilul dumneavoastră este de obicei transferat la departamentul de  urgență și de urgență. Au loc întâlniri inițiale între diferiți profesioniști, ar fi poliția  și pediatrul, și vi se vor pune câteva întrebări despre ceea ce s-a întâmplat. 
2. Răspuns precoce: De obicei, în prima săptămână: Toți profesioniștii implicați vor împărtăși informații despre copilul dumneavoastră.  În cazul în care copilul dumneavoastră a murit foarte departe  de casă, acești specialist pot vizita locul morții. Dacă  copilul dumneavoastră a murit acasă, mai ales dacă copilul dumneavoastră  a fost un  copil, tu 
Care este răspunsul comun al agenției?
În cazul  în care copilul dumneavoastră a murit în mod neașteptat sau în cazul în care cauza decesului nu este clarificată imediat, furnizorii de servicii medicale vor colabora cu poliția și alte agenții  pentru a vă sprijini și pentru a încerca să înțeleagă și de ce 
Copilul tău este mort. Acest lucru se numește răspunsul comun al agenției (uneori denumit "răspuns rapid").
Când este necesar?
În cazul decesului copilului dumneavoastră, este necesar un răspuns comun al agenției
· este sau poate fi legată de cauze externe (de exempluaccident)
· este bruscă, și nu există nici un motiv evident la o dată
Nu implică acuzații sau acuzații. Medicul legist poate scrie un raport cu privire la o anumită problemă în cazul în care ei cred că poate ajuta la prevenirea deceselor viitoare.
Dacă medicul legist decide să petreacă audierea, vi se vor oferi detalii despre când și unde va avea loc.   Puteți   apela ca martor, caz în care trebuie să fiți prezent. Dacă nu sunteți chemat ca martor, puteți alege dacă să fiți prezent sau nu .   Puteți   pune întrebări la cerere și vi  se oală adresa întrebărilor. Pot fi prezenți și alți specialiști. Cererea este deschisă  publicului, iar jurnaliștii oală participa. În anumite circumstanțe, poate fi implicat un proces cu jurații.    
Dacă vi se solicită,  puteți  găsi mai mult sprijin  în  Asistență secțiunea judiciară legist, care sunt enumerate la sfârșitul acestui ghid.
Când sunt implicate agenții comune
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Răspunsul comun al agenției este atunci când profesioniști din diferite agenții
 Lucrăm împreună 


va vizita la domiciliu. De obicei, va fi o vizită comună a unui profesionist medical și a unui ofițer de poliție.   Ei vor pune întrebări despre ceea ce sa întâmplat înainte și după moartea copilului dumneavoastră, și să ia o declarație.
3. Răspuns ulterior: De la o săptămână. Această etapă poate dura câteva Luni: mai multe  informații generale sunt colectate după este necesar, ar fi fișele medicale, notele de maternitate și de nou-născut sau alte informații relevante.   Echipa comună a agenției se va reuni pentru a  revizui informațiile colectate.   Ei vor furniza informații  medicului legist pentru   investigația lor, iar membrii echipei vă vor vizita pentru a discuta constatările lor.
Ancheta privind un incident grav NHS
Dacă există   posibilitatea ca ceva să nu mergeă bine în îngrijirea pe  care NHS a oferit-o copilului tău sau tu în timpul sarcinii și nașterii, dacă bebelușul tău a murit la scurt timp după naștere, atunci poți   Fi de acord că  trebuie să petreci o investigație serioasă  un  incidentului, astfel încât    NHS să poată învăța din ceea ce s-a întâmplat. Dacă crezi că  ceva  este   a mers  prost cu îngrijirea oferită copilului  tău (  sau tu în timpul sarcină  și nașterii) și  este posibil  să fi afectat sau să-i afecteze moartea, trebuie să-i   explici organizației. Nu trebuie să fie de acord cu tine, dar trebuie să-și  explice răspunsul. 
Scopul unei anchete serioase asupra incidentului  este de a înțelege cu atenție ce s-a întâmplat și de ce s-a întâmplat. Investigarea  incidentelor  mormânt nu decide cauza morții și nu este menită să decidă dacă cineva este de vină pentru deces. Ele ajută organizațiile NHS să învețe să reducă  riscul ca daunele să se întâmple din nou.
Ce se întâmplă atunci când se investighează incidente grave NHS?
Vi se va oferi posibilitatea de a participa la anchetă încă de la început și peste tot. Investigația nu ar trebui să dureze mai mult de 60 de zile, dar poate dura mai mult dacă problemele sunt complexe.
Pentru copiii care s-au născut într-o perioadă (37 de săptămâni de sarcină  sau mai mult) și au murit în prima săptămână după naștere ca urmare a unui lucru grijă s-a întâmplat în timpul  nașterii sau nașterii, va fi responsabilitatea Unității de Investigații privind Siguranța Sănătății (HSIB)  să investigheze un incident grav. 
Rezultatul investigației unui incident grav va fi un raport care va prezenta ce s-a întâmplat și de ce (în măsura în care este posibil, în funcție de dovezile disponibile) și care va oferi recomandări pentru orice acțiuni viitoare pe care organizația NHS ar trebui să le ia pentru a reduce riscul de vătămare în viitor.
Acest https:// www.improvement.nhs.uk/resources/serious-incident-framework link-ul 
oferă mai multe informații despre investigarea incidentelor grave NHS.
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Discuții locale despre moartea copilului tău
Va exista o întâlnire finală între diferiții profesioniști care au fost implicați în îngrijirea copilului dumneavoastră atât înainte, cât și după moartea acestuia. Scopul acestei întâlniri este de a revizui toate informațiile pentru a înțelege de ce a murit copilul dumneavoastră. Întâlnirea va identifica, de asemenea, orice învățare și va lua în considerare modul în care au fost îndeplinite rolurile profesionale în momentul morții copilului dumneavoastră. Raportul întâlnirii este trimis panoului de evaluare a decesului copilului (a se vedea pagina 14).
Natura acestei intalniri, si care sunt implicatii specialistilor, va varia in functie de circumstantele decesului copilului tau. Acesta poate fi menționat ca un număr de nume diferite, inclusiv "întâlnirea cu audierea morții copilului" sau "discuția finală a cazului". În cazul în care copilul dumneavoastră a murit în timp ce acestea au fost în spital, acest lucru ar putea fi numit o "reuniune de revizuire a morții spitalului." În cazul decesului neonatal, aceasta poate fi cunoscută sub numele de "întâlnirea grupului de evaluare a mortalității perinatale".
Vi se va cere să vă întâlniți cu membrul corespunzător al  personalului superior pentru a discuta  orice constatări și pentru a   răspunde la orice întrebări pe care le aveți   în câteva săptămâni și luni de  la  moartea bebelușului. Acesta poate Fi  ONU consultant medic pediatru, neonatolog, obstetrician sau moașă senior.    Lucrătorul cheie vă  poate ajuta să organizați aceste întâlniri.
Examinarea morții   copilului  la scurt timp după naștere
Pentru a îmbunătăți   calitatea feedback-ului cu privire la decesele sugarilor grijă Mor la scurt timp după naștere,  a fost dezvoltat ONU instrument numit   Instrumentul național  de revizuire  un mortalității perinatale (PMRI).    PMRI este conceput astfel   încât să se efectueze o examinare standardizată de înaltă calitate a îngrijirii materne în timpul sarcină  și nașterii,  îngrijirea  copilului după naștere.    PMRT este un instrument interactiv bazat pe web grijă gestionează procesul  de revizuire pentru a se asigura că toate aspectele legate  de îngrijire sunt   revizuite și  revizuite în conformitate cu orientările și standardele naționale  (https:// www.npeu.ox.ac.uk/pmrt/information-for-bereaved-parents). 
Examinarea   este efectuată de  spital în cazul în care   copilul a murit, iar  PMRI utilizează informații  identificabile  .   Raportul  de analiză elaborat de   PMRI este inclus în  fișele  medicale și este utilizat CA  bază pentru discuții la  următoarea  întâlnire cu părinții.

Concluzia  revizuirii morții Infantil 


Prin lege, toate decesele infantile trebuie revizuite
 pentru a încerca sărevizuiți  decesele viitoare acolo unde este posibil

Alți profesioniști pot fi invitați să ofere consultanță de specialitate, dacă este necesar.
Puteți participa la un panou de evaluare a morții copilului?
Părinții și tutorii nu sunt invitați să facă parte din  panou  dar este posibil să fiți invitat să faceți orice comentarii  pe care le-ați putea avea înainte de  a examina decesul copilului dumneavoastră. Deși decesele individuale nu sunt raportate,  este posibil să vi se ofere un feedback dacă există o pregătire specifică grijă este identificată sau o recomandare oferită în cadrul reuniunii reuniunii  , care se referă la moartea copilului dumneavoastră.
Deși comisia nu va include profesioniști care au fost implicați în  moartea copilului dvs., aceștia vor primi un raport de la  profesioniștii care au fost implicat.
CDOP oferă îndrumări și rapoarte cu privire la lecțiile învățate de cei responsabili la nivel local.   Ei nu fac rapoarte de decese individuale ale copiilor, dar fiecare CD produce  un raport anual, care este un document public. 
Oricine poate citi raportul anual, dar nu oferă detalii care ar putea identifica copilul individual sau familia acestuia.
Cine e pe panou?
Juriul este format din reprezentanți ai:
· Sănătate publică
· sănătatea locală a copilului
· servicii de asistență socială
·  Poliție.
Discuții regionale privind mortalitatea infantilă –   Grupul de prezentare generală a morții infantile
Ce este un panou de evaluare a morții copilului ?
Acesta este un panou multi-departamental (numit   Moartea copilului Review Panel (CDOP)) grijă analizează  toate decesele infantile într-un context mai larg decât etapele anterioare ale revizuirii, grijă a analizat   copilul dumneavoastră  în mod individual.
Moartea toate copiilor cu vârsta sub  18  ani trebuie luată în considerare de Cdop.  Există o serie de panouri în întreaga   țară, iar  moartea copilului dumneavoastră este de  obicei luată în considerare de către comisia locală Acolo de a ta copilul  a locuit de obicei.     CDOPs sunt grupuri  de profesioniști , care se întâlnesc de  mai multe ori pe an pentru a revizui toate decesele infantile din zona lor. Grupul nu furnizează numele   copiilor care au murit sau orice informații care ar putea față  raportul de identitate;   Toate detaliile sunt revizuite anonim.   Scopul lor principal este de a învăța de la aceste decese pentru a încerca să prevină decesele viitoare.
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Dacă Simțiți că nu ați  fost informat cu privire la ceea ce se întâmplă în orice  clipă  în timpul inspecției morții copilului dvs., trebuie să contactați mai întâi un angajat cheie  .   De asemenea,   puteți contacta un alt profesionist grijă v-a sprijinit  sau o organizație caritabilă sau o altă organizație care vă poate oferi sprijin. Dacă nu  aveți pe nimeni pe care să-l puteți apela, vă rugăm să consultați Secțiunile Înainte  de informare și asistență pentru pierderi de la sfârșitul acestui ghid   .
Dacă nu sunteți sigur cine este angajatul cheie  sau nu vi s-a alocat ONU angajat cheie, contactați profesionistul numit  pentru grijă aveți datele.    Poate  fi de la un spital, ospiciu, poliție sau poliție cabinetul medicului legist.
|  15s
Baza de date națională a mortalității infantile (NCMD)
 În prezent, este în curs de elaborare Baza de date națională privind mortalitatea infantilă, care va permite o analiză și o interpretare detaliată a  informațiilor colectate de CDOP. CDOP va începe să trimită informații către baza de dată  înainte de 2019.   Colectarea acestor informații va asigura faptul că decesele sunt studiate, educația este larg răspândită și că se iau măsuri la nivel local și național pentru a reduce numărul de decese infantile care pot fi prevenite în viitor.
În cazul în care   procesul de luare în considerare a morții infantile nu a fost urmat
Uneori, procesele grijă sunt în vigoare nu apar așa ar trebui.   Poate fi dificil să vă puneți la îndoială, mai ales având în vedere că diferitele elemente ale acestui ghid nu se vor aplica  toate deceselor.
Angajatul tău cheie
 ar trebui să fie primul tău punct de contact



Partea 2
Ce trebuie să faci
Această secțiune acoperă câteva lucruri diferite pe care poate fi necesar să le faceți. Unele dintre ele va trebui să vă faceți singuri. Acolo unde nu te simți în stare să le faci singur, s-ar putea să te gândești să ceri cuiva să te ajute.
Înregistrarea decesului copilului
Va trebui să înregistrați  decesul copilului dumneavoastră, făcând o programare și apoi vizitând registrul. Dacă nu ați înregistrat încă  nașterea unui copil,  va trebui, de asemenea, să faceți acest lucru - există o cerință de a înregistra nașterea  în termen de 42 de zile de la data nașterii. Depinde de  dumneavoastră dacă decideți     să le faceți  pe amândouă   în timpul  o vizită.
Dacă vi s-a eliberat un certificat medical de cauză a decesului, atunci trebuie să înregistrați decesul copilului dumneavoastră, există obligația de a vă înregistra în termen de cinci zile de la deces. Ar fi trebuit să vi se furnizeze informații cu un certificat cu privire la locul în care ar trebui să fie înregistrat decesul. Dacă acest lucru nu este convenabil, sunt disponibile și alte opțiuni, ar fi depunerea unei declarații mai mult la nivel local; Biroul de înregistrare poate oferi mai multe sfaturi, dacă este necesar.
Dacă decesul  copilului  dumneavoastră a fost  transferat  medicului legist, atunci este posibil  să existe o întârziere în capacitatea dumneavoastră de a înregistra decesul ei.   Puteți   înregistra decesul copilului dumneavoastră de îndată ce medicul legist a emis  un formular 100A grijă să confirme că  decesul poate fi înregistrat. În unele cazuri, medicul legist poate comanda mai întâi o notificare postumă, iar dacă medicul legist nu mai solicită efectuarea de investigații  suplimentare, va trimite registratorului un formular 100B (prin urmare,  numită  "forma roz").  Dacă există o cerere,  medicul legist se va raporta direct la reestratur după  cerere, care va înregistra apoi decesul  copilului dumneavoastră. După înregistrarea decesului copilului  dumneavoastră, veți putea obține un certificat de deces.
Planificarea înmormântării copilului
Puteți începe să planificați o înmormântare în orice moment, dar o puteți deține numai după ce aveți un certificat de deces sau un formular adecvat de la medicul legist. Dacă aveți cerințe religioase sau de altă natură care pot afecta momentul înmormântării copilului dvs., vă rugăm să le discutați cu personalul spitalului sau cu angajatul cheie cât mai curând posibil. Ei îl vor avertiza pe medicul legist dacă este implicat un medic legist care încearcă să vă satisfacă dorințele, deși acest lucru poate să nu fie posibil.
Puteți  discuta despre posibila alegere cu directorul de înmormântare  ales și să  IA timp  să se gândească la ceea ce va fi cel mai semnificativ pentru tine si familia ta. 
  Costurile de înmormântare și   incinerare  variază și există și alte costuri pe îngrijire  este posibil să nu  l fi luat în considerare, așa că ar trebui să solicitați o estimare scrisă înainte de finalizarea aranjamentelor. 
Dacă aveți un venit scăzut, este posibil să fiți eligibil pentru "Plata  cheltuielilor funerare  ", pe care directorul funerar ar trebui să  vă ajute să găsiți mai multe informații. Există, de asemenea, o organizație caritabilă numită  Caritate pentru înmormântarea copiilor care vă poate ajuta cu alte cheltuieli, dar vor avea nevoie  de o trimitere de la un profesionist care vă cunoaște familia.     Pentru informații despre crearea unei pietre de temelie în viitor, contactați  directorul funerar  .
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Alocația pentru copii și alte plăți
Dacă ați primit  asistență   pentru copilul dumneavoastră, fie în facturi, fie în echipament, acestea vor dura de obicei  câteva săptămâni după decesul   copilului dumneavoastrăDragos  termenii  diferă   pentru diferite tipuri de asistență. Ar trebui să contactați agențiile grijă  vă oferă prestațiile și este o idee bună să nu întârziați cu asta sau cu dumneavoastră      poate plăti în plus și  va trebui să ramburseze orice plăți excedentare.
Acest lucru poate fi dificil de făcut, deci poate fi o sarcină cu care veți cere cuiva să vă ajute.
Alocația pentru copii este  plătită până la opt săptămâni de la moartea copilului, dar va trebui  să vă asigurați  că ați notificat serviciul de alocație pentru copii  că copilul dumneavoastră a murit.   Acest lucru se poate face fie Online prin intermediul   site-ului direct.gov.uk, fie contactând departamentul   de asistență pentru copii .
Alte lucruri de luat în considerare
Medicul de familie și școala sau facultatea copilului ar fi trebuit să fie notificate cu privire la moartea copilului dumneavoastră foarte repede, dar unele familii îl contactează și direct. Puteți cere medicului de familie să adauge un steag la înregistrările dumneavoastră și ale familiei dumneavoastră despre moartea copilului dvs., astfel încât să nu trebuiască să explicați ce s-a întâmplat în timpul fiecărei vizite.
Oală exista și alte locuri în care sunt disponibile  datele copilului dvs., ar fi băncile și societățile de construcții, grupurile locale,   organizațiile religioase, cluburile, stomatologii și opticienii , pe care  va trebui să le raportați la un moment dat. Dacă v-ați alăturat grupurilor de copii sau copii  ,     ar fi    cluburi de supermarketuri sau cluburi online,  va trebui  să l spuneți că nu doriți să obțineți mai multe informații. 
În caz contrar, puteți continua să fiți contactat cu sugestii și informații  despre  progresul așteptat  al copilului dumneavoastră. ONU  serviciu de preferințe pentru corespondență  vă poate ajuta în acest sens;   Vă puteți înregistra Online  la www.mpsonline.org.uk.
Puteți vizualiza setările de confidențialitate ale rețelelor sociale dacă există fotografii ale copilului acolo, deoarece acestea pot fi reutilizate fără permisiunea dvs., dacă acestea sunt disponibile public. În cazul în care copilul dumneavoastră a avut propriile conturi de social media, puteți dezactiva
ei, transformați-le  într-un cont "perpetuat" sau lăsați-le ca conturi  "live".   Pentru a schimba conturile, va trebui  să  furnizați furnizorului de rețele sociale dovada relației dumneavoastră și  un certificatului de deces al copilului dumneavoastră.
Noțiuni de bază înapoi la locul de muncă nu poate fi ceva ce ați putea dori să ia în considerare în acest stadiu. Concediul plătit pentru părinții afectați va fi implementat în viitor, dar și jobul tău poate lua propria decizie cu privire la concediul de compasiune. Puteți să vă auto-atestați absența bolii în prima săptămână și apoi va trebui să vizitați medicul de familie pentru o "notă adecvată" pentru a continua să luați concediu medical. Încearcă să contactezi locul de muncă sau să întrebi pe altcineva dacă ai nevoie de mai multe informații despre poziția angajatorului tău și eligibilitatea ta pentru concediu plătit.
Sprijini
Primele zile, saptamani si luni dupa moartea bebelusului sunt extrem de dificile. Oricare ar fi gândurile și sentimentele tale, durerea este o experiență personală și nu are timp sau proces stabilit. Nu există nici o modalitate corectă sau greșită de a întrista.
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Sprijinul emoțional este disponibil pentru  tine și familia ta mai largă, inclusiv orice alți copii  pe care îi ai.   Organizațiile de asistență pentru pierderi enumerate la sfârșitul acestui ghid sunt deschise  pentru tine și familia   ta în orice moment, chiar dacă dacă  aveți deja  sprijin printr-un  spital  sau ospiciu. Suportul pentru pierderi este disponibil  în câteva moduri diferite, indiferent dacă vă simțiți cel mai confortabil să   sunați, sau  preferați e-mailul, conexiunea  la internet sau întâlnirile față în față.
Dacă aveți nevoie de sprijin imediat în orice moment, samaritenii sunt deschiși în fiecare oră a zilei sunând la 116 123.
În cazul în care pentru a merge  pentru mai multe informații
Procesul de examinare a morții infantile este detaliat în  Revizuirea   morții infantile - orientări operaționale și statutare pentru profesioniști.   Puteți  arunca o privire la ea dacă doriți informații mai detaliate despre proces.
https:// www.gov.uk/government/publications/child-death-review-statutory-and -  Conducerea operațională - Anglia 
Pentru mai multe informații despre elementele descrise ale procesului de revizuire, puteți găsi următoarele utile:
Serviciul de asistență judiciară al medicilor legiști
O organizație de sprijin voluntar care oferă sprijin emoțional și practic familiilor care participă la o cerere la curtea medicului legist.
Examene postume
NHS oferă informații online despre examinările postume și unde puteți obține informații mai detaliate: https:// www.nhs.uk/conditions/Post-mortem/
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Linia telefonică pentru moartea copilului
Pentru oricine este afectat de moartea unui copil  de orice vârstăzgomot orice motiv
www.childdeathhelpline.org.uk
0800 282986
Ar trebui să oferiți sprijin și să semnați servicii și organizații locale cu care puteți  găsi  ajutor util. Următoarele  organizații naționale  oală  oferi, de asemenea, sprijin și consiliere. Toate aceste organizații oferă familiilor sprijin într-o perioadă de așteptare, dar nu le putem recomanda în special.   Ați putea   dori, de asemenea, să se uite la National Loss Alliance, care stabilește standardele  pe îngrijire unele dintre aceste organizații sunt de lucru pentru a atinge.   Acestea sunt contactele recomandate:
Beatitudină
Informare și sprijin pentru familiile copiilor născuți prematur sau bolnavi
www.bliss.org.uk 0808 801 0322
hello@bliss.org.uk
Grija pentru familie – susținerea părinților care au suferit pierderi
Susținerea de la egal la egal a oricărui părinte al cărui fiu sau fiică  a murit La  orice vârstă,  în  orice circumstanțe și  în orice etapă a călătoriei lor de durere
www.cff.org.uk/bps 029 2081 0800
bps@cff.org.uk

Pierderea unui copil în Marea Britanie
  Sprijină familiile și instruiește profesioniști  , atunci când un copil sau un copil   moare sau moare sau când  copilul  se confruntă cu o pierdere 
www.childbereavementuk.org 0800 02 888 40
enquiries@childbereavementuk.org
Surse de sprijin în pierderi grele 
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Dorințele lui Winston
Sprijin, consiliere, informare  și resurse pentru părinții/îngrijitorii  și profesioniștii care sprijină copiii și tinerii afectați. 
www.winstonswish.org 0808 802 0021
ask@winstonswish.org
Tamba
Sprijin pentru toți cei afectați de moartea unui multiplu
www.tamba.org.uk
 0800 138 0509
support-team@tamba.org.uk
Sands
Sprijin pentru toți cei afectați de moartea unui copil
www.sands.org.uk
 0808 164 3332
helpline@sands.org.uk
Spikelet încredere
Sprijin pentru toți cei afectați de moartea subită și neașteptată a unui copil sau a unui copil  microfon
www.lullabytrust.org.uk
 0808 802 6868
support@lullabytrust.org.uk
Prieteni plini de compasiune
Sprijin pentru părinții care au suferit pierderi și familiile Lor
www.tcf.org.uk
 0345 123 2304
helpline@tcf.org.uk
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Există, de asemenea, o serie de organizații utile care   stochează informații despre numeroasele organizații mai mici, specializate și locale disponibile familiilor  grijă au suferit pierderi.
Este posibil să puteți găsi o organizație care să se concentreze mai exact pe  situația dvs., printr-una dintre următoarele etape   puteți căuta  sprijin într-o pierdere specifică  situației dvs..   De asemenea, acestea enumeră detaliile  multor alte organizații caritabile care vă pot sprijini:
Rețeaua "Pierderea severă a copilăriei"
www.childhoodbereavementnetwork.org.uk
Copilul meu
www.achildofmine.org.uk
Pe Loss.org
www.ataloss.org
Încrederea de durere bună
www.thegoodgrieftrust.org
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Aceste informații pot fi furnizate în formate alternative, ar fi limbile alternative, la cerere.
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